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SUBSECRETARÍA DE RECURSOS HÍDRICOS


ANEXO 7. REQUERIMIENTOS NECESARIOS MÍNIMOS PARA LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA RED.

En el presente Anexo se especifican los requerimientos mínimos, en materia de personal, infraestructura, movilidades, equipamiento de gabinete y de campo, instrumental y otros que el Contratista deberá disponer y por lo tanto constituyen exigencias a satisfacer en la Propuesta por cada Oferente.

Estos requerimientos surgen del estudio realizado por la Subsecretaría de Recursos Hídricos como los mínimos necesarios, para lograr la operación y mantenimiento de la Red y el resto de los trabajos objeto de esta licitación.

Los requerimientos mínimos se pueden expresar tanto en cantidad como en calidad, característica, formación, prestación requerida, u otra forma de asegurar que satisfaga la ejecución y nivel de los trabajos encomendados y de los productos a obtener.

Es responsabilidad del Oferente al elaborar su propuesta ofrecer mayores cantidades en todos los rubros si lo juzga necesario para cumplir con su propio plan de trabajo, pero no puede ofrecer menos.

A efectos de la evaluación de la idoneidad y experiencia del Equipo de trabajo se evaluarán solamente un número fijo de curriculum del personal clave que se expresa a continuación. Todo personal adicional que se proponga será evaluado solamente en relación a lograr un mejor Plan de Operaciones según lo demuestre el Oferente en su propuesta.

7.1. PERSONAL
Para el caso de personal universitario superior con títulos de carreras de 5 o más años de duración, se considera:
Nivel Junior: al que tenga de 2 a 5 años de experiencia laboral según formación adicional y antecedentes presentados en su especialidad.
Nivel Semi Senior: al que tenga de 5 a 8 años de experiencia laboral según formación adicional y antecedentes presentados en su especialidad.
Nivel Senior: al que tenga más de 8 años de experiencia laboral según formación adicional y antecedentes presentados en su especialidad.
Para los casos en que se especifica como requerimiento un nivel técnico medio o auxiliar, podrá presentarse personal de un nivel de formación superior siempre y cuando cubra el perfil solicitado.

7.1.1. Personal universitario superior. Director (presentar curriculum).
Un (1) Director o Jefe General, Nivel Senior Gerencial, que podrá a la vez cumplir con la función de Representante Técnico de la Empresa.

7.1.2. Personal universitario superior. Especialistas (presentar curriculum).
Un (1) Profesional Universitario, nivel senior o semi senior, especialista en procesamiento de datos y banco de datos.
Un (1) Profesional Universitario, nivel senior o semi senior, especialista en hidrometeorología, hidrología y pronósticos.
Un (1) Profesional Universitario, nivel senior o semi senior, especialista en instrumentación, electrónica y transmisión de datos.
Un (1) Profesional Universitario, nivel senior o semi-senior, especialista en determinaciones de calidad de agua.

7.1.3. Personal universitario (presentar curriculum).
[bookmark: _Hlk490778921]Cinco (5) Profesionales Universitarios con formación preferente (no excluyente) en hidrología/ hidrometría/ tratamiento de datos. Deberán contar con experiencia ser de nivel senior o semi senior y el resto de los profesionales podrá ser semi senior o junior.

7.1.4. Personal técnico de nivel medio, operadores (presentar curriculum).
Trece (13) Operadores para realización de aforos líquidos y sólidos y control y mantenimiento de estaciones. Para estos cargos se tendrá en cuenta una sólida formación técnica podrá suplir la escasa experiencia y/o conocimiento de la zona en la que deberá desarrollar sus actividades.

7.1.5. Encargados de estaciones, operadores fijos (no requieren presentar curriculum).
Se trata de personal que se desempeñará a tiempo completo habitando en el lugar donde se encuentran las estaciones y para los cuales se proporciona una vivienda mínima o en otros casos habitan en vivienda propia en el lugar.

Para las estaciones del tipo A, B y S es deseable que el personal a cargo tenga por lo menos un nivel de educación de ciclo básico secundario, cursos de perfeccionamiento o de observador de estaciones o similar y preferentemente con experiencia comprobada.

El Oferente deberá indicar explícitamente la forma como logrará capacitación específica para el personal que no la posea, previa al comienzo de la operación de la red.

El número mínimo necesario de Encargados de dedicaciones deberá estar considerado en la Propuesta atendiendo los requerimientos y el inventario de estaciones especificado en el Anexo 1.

7.1.6. Otro personal técnico de nivel medio. (No requieren presentar curriculum).
Técnicos de gabinete con formación o capacitación en hidrología, con manejo de medios informáticos. La cantidad debe ser parte de la Propuesta según el esquema organizacional del Oferente.

7.1.7. Otro personal técnico auxiliar. (No requieren presentar curriculum).
Personal auxiliar con formación y/o capacitación en tareas de apoyo a los Operadores Volantes y en algunos casos a los Operadores Fijos, mínimos necesarios para las operaciones de medición y para mantenimiento de estaciones que requieren más de una persona.

El Oferente deberá indicar explícitamente la forma como logrará la capacitación y actualización específica para el personal que no la posea, previa al comienzo de la operación de la red.

El número mínimo de personal técnico auxiliar comprometido por el oferente deberá justificarse explícitamente en función del Plan de Operaciones que presente, siendo compatible con la cantidad de Comisiones de trabajo y circuitos de mediciones a ejecutar.

7.1.8. Observadores.
Para las estaciones C y P es deseable que cuenten con el ciclo primario aprobado (como mínimo que sepa leer y escribir). En general se trata de personas que habitan en las cercanías del lugar de emplazamiento de la estación, que se desempeñan a tiempo mínimo o parcial y que debe ser capacitado para realizar las observaciones.

El Oferente deberá indicar explícitamente la forma como logrará capacitación específica para el personal que no la posea, previa al comienzo de la operación de la red.

El número mínimo necesario de Observadores de distintas dedicaciones deberá estar considerado en la Propuesta atendiendo los requerimientos y el inventario de estaciones especificado en el Anexo 1.

7.2. INFRAESTRUCTURA EDILICIA.
El Contratista dispondrá de oficinas necesarias, adecuadas al número de personal y con los depósitos suficientes para la guarda del equipamiento e instrumental que se le transfiera y que no esté ubicado en las estaciones.

Deberá disponer de un espacio físico convenientemente adecuado para la guarda y custodia de toda la documentación e información que actualmente existe proveniente de la operación anterior de las estaciones, más la que se genere durante el período del contrato.

7.3. MOVILIDADES
Utilitarios terrestres
Se deberá disponer vehículos terrestres del tipo utilitarios, aptos para efectuar recorridos y campañas en los lugares de ubicación de las estaciones considerando la variabilidad de condiciones locales. El Oferente deberá indicar los circuitos de Operación y Mantenimiento sistemáticos y las tareas de ejecución eventual que deberá ejecutar y si para ello contará con vehículos adicionales propios o mediante contratación.
Además, deberá disponer de los dos vehículos para la Inspección según lo establecido en el numeral de Contralor de la Prestación del Capítulo II – Pliego de Bases y Condiciones Particulares. 
Navegación
Se deberá disponer con embarcaciones con motor para aforos en grandes ríos y embarcaciones pequeñas para tareas complementarias y de mantenimiento.
El Oferente deberá indicar como cubrirá los circuitos de Operación y Mantenimiento sistemáticos y las tareas de ejecución eventual que propone ejecutar y si para ello contará con embarcaciones adicionales propias o mediante contratación.

7.4. EQUIPAMIENTO HIDROLÓGICO QUE DEBE DISPONER.
Se especifica un número mínimo de equipamiento volante que el futuro Contratista deberá disponer para la operación de la red. Es responsabilidad del Oferente juzgar si adicionalmente necesitará más equipos según su propio plan de operaciones. En todos los casos deberá indicar el lugar donde se dispondrá de este el equipamiento y el uso que se propone hacer del mismo.
· Dos (2) micro-molinetes
· Cuatro (4) sondas ecógrafas
· Tres (3) ecodoppler
· Doce (12) contrapesos de 50 y 100 Kg.
· Dieciocho (18) contrapesos de 25 Kg 
· Quince (15) tornos hidrométricos
· Dos (2) muestreadores de fondo
· Siete (7) niveles topográficos
· Siete (7) miras de aluminio
· Diez (10) GPS geodésico de doble frecuencia o superior
 
Es responsabilidad del Oferente contar con el stock necesario de instrumental que considere imprescindible para asegurar un funcionamiento continuo de la red.

7.5. STOCK DE REPUESTOS E INSUMOS.
El contratista deberá disponer de un stock mínimo de repuestos e insumos tales como probetas para pluviómetros y atmómetros, engranajes, poleas flotadoras, fajas, plumas, cartuchos, baterías de bajo consumo sin activar y otros, que permitan un rápido reemplazo de elementos faltantes o averiados detectados durante el Contrato y optimizar así los períodos de datos faltantes.

Con el mismo fin deberá estar suficientemente equipado de generadores de emergencia, cargadores de batería, herramientas y equipos aptos para la reparación o reemplazo de los elementos faltantes o averiados.

7.6. LABORATORIO DE SEDIMENTOLOGÍA.

El Oferente deberá asegurarse de contar disponibilidad y capacidad operativa de laboratorio/s, para efectuar los ensayos sedimentológicos acuerdo a las exigencias.
Como mínimo el o los laboratorios deben disponer del siguiente tipo de instrumental:
· Balanza electrónica, precisión 0,1 mg.
· Baño termostático.
· Estufa eléctrica.
· Juegos de tamices diferentes medidas.
· Bomba para vacío.
· Cápsulas de porcelana y acero inoxidable.
· Tubos de extracción.
· Vasos de precipitación.
· [bookmark: _GoBack]Elementos generales de laboratorio.
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